
【小学校算数 基本問題 小４－④】 

「一億をこえる数」No.1 
（   ）組 

（   ）番 

氏 
名 

１ 下の数について，次の問いに答えましょう。（単元評価問題：小４－④１） 

 

 

 

(1) ４は，何の位ですか。 

 

(2) 一億の位の数字は何ですか。 

 

(3) ５は，何が５こ集まったことを 

表していますか。 

２ 数字で書きましょう。（単元評価問題：小４－④２） 

(1) 二億七千八百万 

 

(2) 三十一億五千二十万 

 

３ 次の数をかきましょう。（単元評価問題：小４－④３） 

(1) ７０００万を１０でわった数と１０倍した数 

１０でわった数 １０倍した数 

７００万 ７億 

(2) １億を８こ，１万を２０４３こあわせた数 

８億２０４３万 又は 820430000 

（２） 

（３） 

（１） 

（２） 

  ★   ◆ 
７ ４ ２ ５ ３ ８ １ ６ １ ９ ０ ０ ０ 

★ 

（１） 
の位 

◆ 

千億 

３ 

十億 

278000000 

3150200000 
五千二十だから百万の位は０です。 



  

【小学校算数 基本問題 小４－④】 

「一億をこえる数」No.２ 
（   ）組 

（   ）番 

氏 
名 

 

４ 次の筆算をしましょう。（単元評価問題：小４－④４） 

 

(1)      ２ ７ ３         (2)              ７ ５ 

× ３ １ ２                            × ２ ８ ３ 

                   

        ５ ４ ６                 ２ ２ ５ 

      ２ ７ ３                 ６ ０ ０ 

    ８ １ ９                 １ ５ ０ 

    ８ ５ １ ７ ６             ２ １ ２ ２ ５ 

 

 

 

(3)      ８ １ ３         (4)          ４ ６ １ 

× ５ ０ ２                            × ７ ０ ４ 

                   

      １ ６ ２ ６               １ ８ ４ ４ 

      ０ ０ ０                 ０ ０ ０ 

  ４ ０ ６ ５               ３ ２ ２ ７ 

  ４ ０ ８ １ ２ ６           ３ ２ ４ ５ ４ ４ 

 

 

 

 

５ ２７×４４＝１１８８を使って，次の計算の答えを求めましょう。（単元評価問題：小４－④５） 

 

(1) ２７００×４４００ 

 

 

(2) ２７万×４４ 

 

 

(3) ２７万×４４万 

 

 

(4) ２７億×４４万 

（１） 

（２） 

（３） 

（４） 

真ん中の０をはぶいてもできます。 
      １６２６ 
    ４０６５ 
    ４０８１２６ 

真ん中の０をはぶいてもできます。 
      １８４４ 
    ３２２７ 
    ３２４５４４ 

１１８８００００ 

１１８８万 

１１８８億 

１１８８兆 

１万×１万＝１億です。 

１億×１万＝１兆です。 


